



五星辉映 盛世莲红



一国两制心相莲，引以为澳二十年

二十年前，伴随着《七子之歌》的感人旋律，历尽风雨的游子终于回归母亲的怀抱；二十年后，澳门通过全面准确贯彻“一国两制”、“澳人治澳”和高度自治的方针，取得了举世瞩目的发展成就。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平于12月18日下午抵达澳门，出席“庆祝澳门回归祖国二十周年”系列活动。在澳门机场，习近平主席对媒体发表了重要讲话。习近平指出，澳门回归祖国20周年是全国人民关心的一件大事，他代表中央政府和祖国各族人民，向澳门同胞致以热烈的祝贺和美好的祝愿。

习近平强调，澳门回归祖国20年，所取得的成就和进步让祖国人民、中央政府感到自豪，其认真贯彻“一国两制”方针，澳门经验、澳门特色值得总结。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央始终支持行政长官和特别行政区政府依法施政、积极作为，全力支持澳门融入国家发展大局，为澳门保持繁荣稳定指明了清晰方向、提供了不竭动力。

在中央春风化雨般的关怀指引下，澳门社会各界齐心协力、团结奋斗，坚定维护宪法和基本法权威，坚定维护国家主权、安全、发展利益，传承爱国爱澳核心价值，促进经济快速增长、民生持续改善、社会稳定和谐，向世界展示了具有澳门特色的“一国两制”的成功实践。

澳门未来发展、美好蓝图需要我们共同去描绘。

已教濠江换新天，映日莲花别样红！（孔冰欣）



澳门濠江中学升旗仪式。